

Vláda schválila posílení Úřadu práce ČR

O sedm set lidí se zvýší počet zaměstnanců Úřadu práce ČR. Dnes o tom rozhodla vláda, když schválila materiál, který předložil ministr práce a sociálních věcí František Koníček. Zvýšení počtu zaměstnanců Úřadu práce ČR (ÚP) považuje za nezbytné mimo jiné proto, aby ÚP mohl efektivněji podporovat zaměstnanost. V současné době na to po transformaci, při které úřadu přibyla práce a povinnosti, nikoliv však lidé, peníze a funkční technika, nemá ÚP dostatečné kapacity.

„Jde mi o organizační, personální i technickou stabilizaci úřadu práce s posílením akcentu na aktivní politiku zaměstnanosti,“ říká ministr práce a sociálních věcí František Koníček a dodává: **“Proto je nutné zvýšit počet zaměstnanců o sedm set, mělo by jít o nové a částečně také převedené lidi z ministerstva.”**

V první fázi se počítá s navýšením o 319 zaměstnanců, nábor by se měl uskutečnit od září do konce letošního roku. Další zaměstnance by pak ÚP měl mít od ledna 2014. Kde konkrétně budou noví zaměstnanci působit, bude na generálním ředitelství Úřadu práce ČR. Zejména by se mělo jednat o strukturálně postižené regiony.

„O navrhovaném posílení počtu zaměstnanců jsme tento týden jednali na celostátní poradě s panem ministrem a všemi řediteli krajských úřadů práce,“ popisuje aktuální situaci generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková a doplňuje. **„Tím, že se podařilo personální posílení na vládě prosadit, hned začneme připravovat potřebný nábor zaměstnanců.“**

Materiál počítá v souvislosti s novými zaměstnanci také s posílením rozpočtu ÚP pro rok 2013 – o cca 49,2 milionů Kč na platy, provoz a vybavení. Peníze půjdou z rozpočtu ministerstva práce a sociálních věcí. Pro příští rok (stejně tak v letech 2015 a 2016) by se měl rozpočet MPSV v souvislosti se 700 zaměstnanci na Úřad práce ČR navýšit o 320 milionů Kč.

Současně MPSV a ÚP řeší také novou budovu pro generální ředitelství Úřadu práce ČR. Centrála ÚP nyní sdílí prostory s MPSV na pražském Karlově náměstí, kam se obě organizace nevejdou. Nové sídlo by mohlo být financované z prostředků Evropské unie, jedná se o dalších krocích.

MPSV a ÚP se rovněž intenzivně zabývají agendovými informačními systémy (AIS) pro výplatu nepojistných dávek. Na základě posudků právního stavu by do 14 dnů měl být hotový materiál pro vládu, který bude obsahovat návrh řešení přechodného období do doby zadávacího řízení.

Štěpánka Filipová
tisková mluvčí